

{phocagallery

view=category|categoryid=195|imageid=2705|float=left|descriptionheight=0|boxspace=0}29
октября 2017 года в Москве в рамках празднования Дня народного единства в Андреевском ставропигиальном мужском монастыре состоялась молодежная интеллектуальная игра. По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла Издательский совет Русской Православной Церкви совместно с Управлением Юго-Западного викариатства г. Москвы в рамках празднования Дня народного единства провели молодежную интеллектуальную игру «Что? Где? Когда?», в которой приняли участие около 100 молодых людей из приходов Русской Православной Церкви Юго-Западного и Южного викариатств г. Москвы.

Во время игры за столом жюри присутствовали: настоятель храма иконы Божией Матери Казанской в Узком архимандрит Петр (Поляков), настоятель храма в честь иконы Божией Матери «Умягчение злых сердец» в Конькове священник Игорь Семин и кандидат исторических наук Артем Валерьевич Ермаков.

Вопросы, составленные ведущим игры научным сотрудником Издательского совета Русской Православной Церкви А. В. Заваловым, были посвящены событиям Смутного времени и правлению первых царей из династии Романовых.

Победителем интеллектуального соревнования в упорной борьбе стала команда «Иларион» храма Живоначальной Троицы в Старых Черемушках

Второе место заняла команда храма священномученика Еромогена в Зюзине – «Русский народ».

Третье место досталось команде «Троеручица» храма иконы Божией Матери «Троеручица» в Орехово-Борисово Южное.

Команда нашего храма «Николин день» заняла IV призовое место. Финалистов наградили памятными книжными подарками.

{phocagallery
view=category|categoryid=195|limitstart=0|limitcount=0|descriptionheight=0|boxspace=0}